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екс пресують CD20-антиген у кількості не менше 20%, із застосуванням анти-
CD20 моноклональних антитіл. 

Ще однією із важливих імунологічних характеристик ГЛЛ у хворих 
похилого і старечого віку є надмірна експресія на бластних клітинах Р-
глікопротеїну – маркера множинної медикаментозної резистентності. Його 
надмірна експресія завжди асоціюється із зменшенням тривалості повної 
ремісії.  

Винятково важливою, і в вочевидь, визначальною характеристикою ГЛЛ у 
хворих похилого і старечого віку є частота виявлення транслокації t(9:22). 
Відомо, що у дітей віком до 15 років, частота такої транслокації становить 1,5-
5%. Доведено, що частота діагностики Ph-позитивного лейкозу з віком 
збільшується. Так,  t(9:22) чи химерний онкоген BCR/ABL визначається у віці 
31-40 років у 26%, у віці 41-50 років у 27%, у віці 51-60 років 30%, у віці 61-65 
років – 42% і у старших за 65 років у 54%. Тобто, у осіб старших за 60 років 
практично у половини, визначається сама несприятлива прогностична ознака. 
Відомо, що повну ремісію досягають у середньому у 59% хворих із Ph-
позитивним лейкозом (за даними різних авторів - коливання від 46 до 75%), а 
тривалість повної ремісії становить 8,5 міс. і є практично однаковою у всіх 
дослідженнях від 5 до 10 міс.  означене може свідчити про те, що не дивлячись 
на удосконалення індукційного лікування, що дозволяє збільшити кількість 
хворих у яких досягають повної ремісії, тривалі спостереження результатів 
лікування Ph-позитивних ГЛЛ залишаються незадовільними.  

Ряд досліджень з аналізом проведення алогенної трансплантації кісткового 
мозку демонструють покращення виживання хворих, однак, очевидно, що для 
хворих похилого і старечого віку такий підхід є неприйнятним. На даний час 
стандартним методом лікування Ph-позитивного лейкозу є поєднання іматинібу 
і цитостатичних препаратів. Перші результати були винятково оптимістичними 
– 88-96% повних ремісій і 73-88% без рецидивного виживання впродовж двох 
років. У хворих похилого і старечого віку оптимальною можна вважати 
монотерапію іматинібом впродовж 2-4 тижнів, а потім – після зменшення маси 
пухлини приєднання хіміотерапії. Продовження хіміотерапії після досягнення 
повної ремісії за допомогою іматинібу дозволяє уникнути важкої поєднаної 
токсичності. 
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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ BIG 
DATA У ТУРИЗМІ 

 
Грабар Марина Василівна, к.е.н.  

доцент кафедри туризму, ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет» 

 
Нові технології принесли зміни парадигми ведення туристичного бізнесу. 

Соціальні медіа, додатки, блоги  мають важливу роль у розвитку туризму. Тому 
виникла потреба адаптування туристичної бізнес-моделі відповідно до 
очікувань споживачів. Для прогнозування розвитку галузі та прийняття 
економічно ефективних управлінських рішень необхідно брати до уваги велику 
кількість даних. Згідно  з дослідженням Google Travel 74% мандрівників 
планують свої поїздки в Інтернеті, тоді як лише 13% все ще використовують 
туристичні агенції для їх підготовки.  

Big Data (великі дані) – це джерела експоненціально зростаючої інформації. 
Ці технології  можуть стати великою підмогою у процесі прийняття рішень та 
покращити функціонування туристичної галузі. Гравці в туристичній галузі 
тепер можуть приймати обґрунтовані рішення на основі аналітики та даних, 
визначати цільові групи потенційних клієнтів на кожному етапі процесу 
планування поїздки, підвищити ефективність та якість послуг. Великі дані 
навіть можуть бути використані для прогнозування, які нові туристичні 
продукти можуть добре працювати на ринку. 

Для туристів ефективні технології великих даних, що використовуються, 
можуть перетворюватись на персоналізовані пропозиції, що відповідають їх 
інтересам та потребам. Вони можуть отримати покращений досвід, 
орієнтований на клієнтів та їхні потреби. Великі дані можуть бути використані 
не просто як інструмент прогнозування для майбутніх тенденцій, а й у 
реальному часі майже негайно передбачити та відповідати на потреби туристів. 

Наприклад, мережа готелів Meliá використовує технологію big data для 
вивчення бази даних своїх клієнтів, щоб побачити витрачену суму, причину 
поїздки, країну походження та перехресно перевіряють цю інформацію з 
публічними даними з державних джерел, щоб розробити найбільш відповідний 
профіль клієнта та досягти більш високого рівня успішності. Таким чином, 
вони роблять кращу сегментацію своїх рекламних кампаній для підвищення 
ефективності та оптимізації інвестицій, необхідних для цих кампаній. 

Американська мережа готелів Red Roof Inn зіткнулася зі зниженням потоку 
туристів у зв'язку з суворою зимою та несприятливими погодними умовами. 
Однак із-за таких погодних умов в аеропортах щодня скасовували велику 
кількість рейсів, пасажири надовго залишалися в аеропортах і потребували 
засобів розміщення. Використовуючи відкриті дані про погодні умови та 
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скасування рейсів, компанія змогла відправляти пасажирам затриманих рейсів 
персоналізовані пропозиції з контактними даними найближчого до аеропорту 
готелю мережі. В результаті цього готелі підвищили рівень завантаженості 
номерного фонду. Таким чином, готелі зможуть керувати цінами та тарифами 
на номери, збільшуючи їх при високому попиті, щоб максимізувати прибуток. 

Великі дані – сукупність даних, зібраних з різних джерел з різними 
форматами, включаючи тексти, зображення чи растри. Вони можуть бути 
отримані з Instagram, Facebook, Twitter, блогів, відео та голосових записів, а 
також із систем зв’язку, бізнес-баз даних. Крім великого обсягу інформації, 
існують і інші особливості, що характеризують великі дані. П'ять основних 
властивостей великих даних добре відомі як 5V: різноманітність, швидкість, 
обсяг, правдивість та значення [1, с. 4].  

У звіті "Статистика туризму: раннє прийняття великих даних?" 
зазначається, що великі дані поступово, але наполегливо займають місце 
традиційних джерел інформації чи анкетних опитувань [2]. Технології big data 
дозволяють вимірювати не тільки кількісні значення туристичних потоків, але й 
грошові операції, стаючи тим самим незамінним інструментом проектування, 
впровадження та поширення інноваційних систем у сфері туризму. 

Таким чином, можемо констатувати, що великі дані базуються не на 
опитуваннях, а на реальних діях користувачів. Збираючи всі джерела даних 
разом, великі дані покращують базу вибірки. Члени туристичної галузі 
поступово звертаються до великих даних, щоб знайти нові шляхи для 
покращення можливостей, прийняття управлінських рішень та загальної 
ефективності діяльності 
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